

Чебуринскому району — 75



Глина больше по душев...

Игорь Викторович Кадочников

Это логотип твои, Чебуринский район!

Игорь Викторович Кадочников, как и многие, заниматься творчеством начал в детстве. Сначала это был пластилин. Вместе с друзьями лепили разных зверушек, солдатиков, затем всё это скатывалось и вновь что-то лепилось. Уже не помнит, как пришел к мысли заняться глиной всерьёз. Это случилось много позднее, в зрелом возрасте. Но поиски своего пути, конечно, были. Как хобби – резьба по дереву, чеканка, работа с металлом. Но он чувствовал, что это занятие не для него. Стал искать себя



в творчестве дальше. И нашел. Из всех материалов, с которыми ему пришлось работать, глина больше всего пришла по душе.

«Завораживала пластика глины, возможность создавать из неё настоящие произведения искусства, – говорит Игорь Викторович, – к тому же глина – это живой материал и чутко реагирует на настроение мастера, требует к себе деликатного



подхода. Для людей, непосвященных в тонкости этой работы, кажется, что и дел нет никаких: взял кусок глины и делай с ним, что тебе нужно. Однако это далеко не так.

Самый простой способ для начала работы – перемолоть, отсеять и замесить, потом дать глине отлежаться и перемять»

С чего начать, когда рядом нет человека, способного передать своё умение другому? Конечно, с книг. Такую книгу он выписал по каталогу и начал осваивать её самостоятельно. К тому времени подросла дочь, и он стал учить её лепить из глины несложные вещи. Потом сделал простейший гончарный круг, и работа пошла быстрее.

«Глина здорово успокаивает, - говорит Игорь Викторович, - возможно, это происходит потому, что близко соприкасаешься с материалом, чувствуешь насколько он послушен в твоих руках». Может, поэтому свой кружок на станции «Юный техник» он назвал «Послушная глина», и по приезду в Верх-Чебулу оставил без изменения.

Сейчас Игорь Викторович возглавляет районный «Центр народных ремесел». Стоит ли говорить о том, что административная работа занимает много рабочего времени, но и на творчество

оно остается. В год 75-летия района и Года села в Чебулинском районе Игорь Викторович получил заказ сделать панно и сувенир «Самопрялка». С задачей справился на «отлично».







ГЛИНА БОЛЬШЕ ПО ДУШЕ.

Кадочников Игорь Викторович: Текст/
Составитель: Чеботова М.С.,
Ведущий методист МУК «Чебулинская МЦБ»;
Компьютерный набор: Акимкина М.Ю., библиотекарь МУК
«Чебулинская МЦБ»;
МУК «Чебулинская МЦБ» - 2009г.
СЕРИЯ «ЭТО ЛЮДИ ТВОИ, ЧЕБУЛИНСКИЙ РАЙОН»